

---

**CORRIGENDUM:** Combating diabetes and obesity in Japan

Y Yazaki & T Kadowaki  
*Nat. Med.* 12, 73–74 (2006)

In **Box 1**, “(BM  $\geq$ 125)” should read “(BMI  $\geq$ 25).”

---

**CORRIGENDUM:** ATM regulates target switching to escalating doses of radiation in the intestines

H-J Ch'ang, J G Maj, F Paris, H R Xing, J Zhang, J-P Truman, C Cardon-Cardo, A Haimovitz-Friedman, R Kolesnick & Z Fuchs  
*Nat. Med.* 11, 484–490 (2005)

In **Figure 2a**, ceramide levels at 8 and 12 h after 16 Gy should have read  $102 \pm 10$  and  $118 \pm 10$  percent of control, respectively, and s.e.m. values for the remaining points should be multiplied by a factor of 2.6.

---

**CORRIGENDUM:** Induction of interleukin-8 preserves the angiogenic response in HIF-1 $\alpha$ -deficient colon cancer cells

Y Mizukami, W-S Jo, E-M Duerr, M Gala, J Li, X Zhang, M A Zimmer, O Iliopoulos, L R Zukerberg, Y Kohgo, M P Lynch, B R Rueda & D C Chung  
*Nat. Med.* 11, 992–997 (2005)

In **Figure 3d**, the labels for the cell lines are incorrect. Instead of DLD-1/HIF-wt and DLD-1/HIF-kd, the labels should be Caco2/HIF-wt and Caco2/HIF-kd, respectively.

---